

KOLOZSVÁRI FRISS ÚJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik mindennap,
ünnepek után való napon is.

Főszerkesztő: KUN BÉLA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Óvár, Szentlélek-utca 2-ik szám.
Telefon-szám 379.

Rákóczi Ferenc emléke.

Kolozsvár, május 11.

„Az Ur engem eszközül használa, hogy fölébresszem a magyarok kebelében a szabadságnak szerelmét, mely a rosznak megszokásából már-már hültni kezd vala.“

Nemrégiben egy különös rézpénz járt a kezemben. A 17. századból való. Tulajdonkép kongónak hívták, szemben az akkori ezüst pénzzel, manapság „libertás“-nak is emlegetik. II. Rákóczi Ferenc verette ezt a pénzt rézből. Szokatlan volt ez abban az időben. III. Béla óta a magyar urak nem ismerték csak az arany, meg az ezüst pénzt. Bővíben voltak mindennek. Nem szorultak rá a kongó pénzre, mikor pengő is akadt. De Rákóczinak abban az időben gyengén állt a kincstára. Lipót császár nem egyszer megdézsmálta s így akár tetszett, akár nem, ráfanyalodtak a rézre. Hanem azért a kongóknak meg volt a becsületük. Egyik oldalukra a verés eszten-deje (1705), a másikon meg a Rákócziak címere volt ráütve. Felirat csak ennyi: Pro libertate. Hanem ez az egy szó megadta az értékét a kongónak. Szívesen elfogadta mindenki, hiszen érezték és tudták, hogy miért teszik. A Hazának szolgálnak vele.

Milyen más idők voltak azok. Manapság már mindenki csak hasznót akar huzni a Hazából s főképp azok, a kik a Haza sorsának intézésére kiválasztottak, a helyett, hogy a Haza boldogságán fáradszának, a saját énjüket iparkodnak érvényesíteni.

Mert mi más az, mint a legridegebb egoizmus, a mit most a kormányelnök és a híres többség művelnek.

Napirenden a kiegyezés, a budget, a munkásjavaslatok és sok más egyéb — a melyeket a nemzet sürget és ők e helyett a katonai létszám emelését forszirozzák.

A népek százezrei, az semmi! A törvényhatóságok felirata, az semmi! Deputációk seregei, az semmi!

A többség akarátának kell győzni!

Nem a haza, de a saját érdekben. Harminczhat év óta ők dirigálják az országot. Nekik terem a szántóföld, a rét, a mező; az ő kezükben vannak a hegyek méhébe furt bányák; az övék a vizeknek halai; az övék és maradékaiké a pénzpiacz; ők válogathatnak a bank, meg a vasuti direktorságokban; közülök töltik be a hivatalokat stb.

Harminczhat év óta az övék az ország, mert övék a hatalom! És ezt féltik! Csak ezt! Nem az alkotmányt! Nem a törvényt! Nem a parlamentárizmust! Az mind mesebeszéd! Csak a többség uralmát! Ezt akarják tovább is birtokolni a népek milliói tiltakozásával szemben!

Ezuttal azonban csatát vesztenek. Fölebredt a nemzet, megmozdult az egész ország — hogy sorompóba szálljon: Pro libertate!

Nem véletlen, nem esetleges az országszerte megindult Rákóczi-mozgalom.

Hiába keresnők II. Rákóczi Ferenc életében a mai nap aktualitását. Semmi különösebb dolog nem történt vele sem akár az 1793-ik esztendőben, sem akár épp május 9-én! És mégis ünnepel az ország ifjusága! Hatalmas célt szolgálnak az ünnepek. Az egyik a Rákóczi-kultusz ápolása, a másik az ünnepek fil-léreiből a drága hamvak hazahozatala.

Örömmel üdvözljük a szent mozgalmat. Olyan időket élünk, hogy szükség van a nemzeti hősök nagy alakjainak felidézésére. Hadd lássák a mai államférfiak, hogy hajdanában a nemzet jobbja milyen fanatikus hittel szolgált hazájukat s milyen elkeseredéssel tiltakoztak minden ellen, ami német és a mi Bécsből jön.

Óhajtjuk is, hogy a magyar ifjuság ne csak egy napon szolgálja Rákóczi-emlékét, de elvei s a szent eszméi, a melyekért küzdött, örökké vezérlő csillagai maradjanak minden magyarnak!

Rákóczi maga írta önéletrajzában, hogy az Ur eszközül használa őt, hogy a magyarból már-már kialvó szabadságszeretetet újra felébressze! Igaz volt! Nagy szükség volt reá akkor! Nem kisebb szükség van a szabadságszeretet felébresztésére ma is!

Oltárt — ragyogó oltárt Rákóczi emlékének, hadd járulhassanak mellé minél többen, hogy megihletett lélekkel tovább hirdessék és ápolják a magyar szívekben már-már kihálni kezdő szabadságszeretet!

Szabadság nélkül ugyis csak vegetáció a népek élete! S hiába akar-nának bennünket elvezetni egy újabb Kanaán-földjére, ha annak határain idegen kommandó szurony-erdője övez körül — többet ér nekünk a mi magyar szegénységünk szabadsággal! Többet ér a rabszolgaság minden csengő aranyánál és pengő ezüstjénél az egyszerű sárka: az egyszerű kongó réz, ha a nagy Rákóczi szentjelszava ragyog rajta: Pro libertate!

TAVIRATOK.

Rákóczi-ünnepély Budapesten.

Budapest, május 10. (Érk. fél 12 ó.)

Az országos főiskolák kiküldötteinek és a közönség impozáns részvétele mellett folyt le a budapesti egyetem által rendezett II. Rákóczi Ferenc szabadságharcának kétszázados évforduló emlékünnepe. Az ünnepély fényes lefolyásának a verőfényes szép idő is kedvezett.

Az ünnepély d. e. 9 órakor az egyetem templomában istentisztelettel vette kezdetét, a melyet Krizsán Mihály szeminaryumi kormányzó fényes segédlettel celebrált. A szentélyt félkörben állották körül a festői egyenruhájú kuruczok, a 48-as honvédek és Kossuth Ferenc vezetése alatt az országgyűlési függetlenségi képviselők. A templom szorongásig megtelt.

Az istentisztelet után a menet megindult a Royal-szálloda felé. A menet élén kuruczlegény vitte Rákóczi zászlóját. Ezt

követte festői látványosságú sorrendben a párduczos kacagányu főnemesek, a délczeg kurucz csapat, francia és spanyol katonaság és a pánczélos lengyel sereg. A gyönyörű felvonulást Nemes Mihály festőművész rendezte. A merre a menet elhaladt, a paloták fel voltak díszítve és fellobogóztak az ablakokból zajos óvá-cziókban részesítették a menetet. A Royal-szállóhoz érve, a nagyterembe vonult a menet, a hol a matiné programmszerűen folyt le.

Rákóczi-ünnepély Pozsonyban.

Pozsony, május 10. (Érk. 12 óra.)

Pozsonyban szintén rendeztek Rákóczi-ünnepélyt, a mely fényes lefolyású volt.

A katonajavaslatok ellen.

Csongrád, május 10. (Érk. fél 1 órakor.) Az itteni függetlenségi párt nagy népgyűlést rendezett a katonai javaslatok ellen. A gyűlésen Lukács Gyula és Barabás Béla orsz. képviselők beszéltek.

Egy tanító hagyatéka.

Bukarest, május 10. (Érk. 1 ó.)

Schiller Fülöp hazánkfia évekkel ez-előbb idekerült német nyelvtanítónak. Vénségére jóakarói támogatásából tengődött. A múlt héten roszul lett, a kórházba szállították, a hol tegnap meghalt. Ma leltározták a halott hagyatékát és kint, hogy kétszáz ezer frank készpénze maradt hátra. Egyedüli örököse egy budapesti Király-utcai kereskedő.

A szökés párosan.

— Egy ügyvéd és egy kisasszony. —

Nagyvárad, máj. 10.

Bizalmas jellegű körözés érkezett a napokban a nagyvárad rendőrséghez. Kurta és szürke néhány sor, de abban a szürke néhány sorban benne van egy érdekes szerelmi regény, két szerető sziv történetének romantikus regénye.

Zentáról jött a pár sor írás és azt kérte bizalmasan az ottani rendőrkapitány, hogy kutassanak Nagyváradon és a környéken egy szökevény szerelmes pár után. Ezt ugyan — hogy t. i. szerelmes a pár — nem írta meg a zentai rendőrkapitány, de azért benne volt írásában.

Megírja ugyanis, hogy egy ottani előkelő fiatal ügyvéd, dr. Bárdos Lipót megszöktette S . . . Juliskát és értesülésük szerint a szökevények Nagyváradnak vet-ték utjokat, innen pedig Soborsinba mentek, de már onnan is eltűntek. Röviden a személyleírás is közli; a leány aranyszőke, alacsony, a férfi magas, barna — és mindkettőn nagyon elegánsak.

A leány szülei, egyik legelőkelőbb zentai uri familia köröztette a szerelmes párt, a mely — úgy látszik — csak ezen az immár nem szokatlan uton tudta kinyerni a boldogító „igent.“ Azóta valószínűleg ki is nyerte már.

A mi értesülésünk szerint ugyanis a nagyvárad rendőrség nyomozása — mely a legdiszkrétebb módon folyt — nem járhatott pozitív eredménnyel, mert a szép Juliska és a szerelmes lovagja tényleg meg-

fordultak a múlt napokban Nagyváradon, de mire e körözvény ide érkezett, akkorára már utban voltak — hazafelé.

És ezzel vége is a romantikus regénynek; most már az anyakönyvvezető és a pap következnek.

H I R E K.

— A házbérségélyző fillér-egylet népünnepele programmszerűen folyt le. A közönségnek ezrei nézték végig a mulatságos mulatságosabb programpon-tokat. Bájos látványt nyújtott az aratók csoportja, a melyet zseniális leleménységgel rendezett Papp-Löv Leontin urnő, a Fröbel-gyermekkert igazgatónője. A magyar ruhás apró-cseprő legények és leánykák csókolni valóan végezték „terhes munkájukat“. Az ünnepély többi pontja is sikerült volt és előreláthatóan szép anyagi sikerrel is járt. Az ünnepély páratlan sikere a fáradtságot nem kimélő rendezőséget, de első sorban is Kozma Ferencné elnök-urnőt dicséri, a ki éjjel is nappallá varázsolta, hogy az ünnepély méltó lefolyása által a jószívű közönségtől a szegények számára anyagi támogatást nyerjen.

— A Szépitő-Egylet figyelmébe. Városunknak az egyetlen árnyékos helye, melyet közönségünk tömegesen és nap-nap után felkeres: a sétater. A Szépitő-Egyletnek, a melynek fennállását elsősorban is ennek a közönségnek a támogatása teszi lehetővé, tehát a legfőbb feladata az volna, hogy ezt a sétateret a közönség igényeinek lehető legnagyobb mértékben megfeleltetve tegye. Ezzel szemben azonban sajná-lattal kellett a mai ünnepély alkalmával tapasztalunk, hogy ennek a sétaternek csak a neve adja meg a jellegét, valójában azonban az inkább porfelhőkben gomolygó fatömeg. Kérjük tehát a Szépitő-Egyletet, hogy vagy szerelje fel a sétáló közönséget oly tődövel, a mely kibírja ennek a portömegnek belehelését, vagy pedig gondoskodjék róla, hogy a por eltűnjék onnét. Az utóbbi olcsó szerivel elérhető: *gyakori fecskendezéssel.* Ennek az összes kiadása meg a sétateri ülőhelyek egy napi bevéte-léből is megtérül.

— Felvétel a honvéd-hadapródiskolába. A pécsi és nagyvárad honvéd-hadapród iskolák I. évfolyamában az 1902—903. tanév kezdetén 100—100 ifjút fognak felvenni s ezek a helyek mind ingyenesek, a hadapródok csak tandíjat kötelesek fizetni. Tandíjban a katonai személyek gyermekei 24, az állami és törvényhatósági tisztviselők gyermekei 160, más állampolgárok gyermekei 300 kor. tartoznak éven-kint fizetni. A folyamodóknak igazolniok kell, hogy valamelyik középiskola négy alsó osztályát legalább „elégéses“ eredménnyel bevégezték, a 14. életévüket elérték s a 16-ot még tul nem haladták. Pályázati határidő a folyó évi *augusztus hó 1-je.* Bővebb felvilágosítással a városi tanács katonai ügyosztálya az érdeklődőknek szívesen szolgál.

— Katonai lóvásár a Hunyadi-téren. A bilaki cs. és kir. 6. számú lovató-bizottság a folyó hó 20-án délelőtt fél tíz órakor a Hunyadi-téri nagylaktanya előtt pótló lóvásárt fog tartani. A bizottság három éves, háts lónak alkalmas csikókat fog vásárolni. A városi Tanács ezen az

Végeladás.

33 éves üzletemtől betegségem miatt végleg visszavonulok és hatósági engedéllyel „Végkiárúsítást“ rendezek. É kedvező bevásárlási alkalmat ajánlom a t. cz. közönség becses figyelmébe. Kiváló tisztelettel

MESKÖ L.

kézmu és divatáru kereskedő Mátyás király-tér.
61—18—50

uton hívja fel azokat a lótarló gazdákat, a kik megfelelő és eladó csikók birtokában vannak, hogy azokat a fennebb jelzett helyen és időben működő bizottságnak megvásárlás céljából mutassák be.

— **A Duna-ünnepély.** A „Duna-ünnepély“ rendező-bizottsága ezúton tudatja a vidéki közönséggel, hogy kényelmének biztosítása végett külön intézkedéseket tett. Tekintettel arra, hogy a M. Á. V. igazgatósága az ünnepélyre felránduló közönség számára kedvezményes utazást biztosított, nagyon valószínű, hogy a vidéki közönség eddig is nagy érdeklődése erősen fokozódni fog az ünnepély iránt. Hogy azonban a vidékről felránduló és áldozatokat hozó közönség a főváros lakosságával szemben hátrányba ne jusson, a Budapestre felránduló a kedvezményes jeggyel együtt váltott „Duna-ünnepély“ belépőjegy felmutatása mellett az ünnepély napjait, az esti órákban is válthatnak tribün-, hid- és margitszigeti jegyeket az ünnepély központi irodájában (Vigadó palota). Még czélszerűbb azonban, ha a felrándulni szándékozók előzetesen postautalványon megveszik, vagy pedig levelezőlapon történő megrendelés által biztosítják maguknak a magasabb áru jegyeket. Minden rendelés és küldemény e címre küldendő: „Duna-ünnepély“ központi iroda (Vigadó palota).

— **Letartóztatott betörőbanda.** A budapesti rendőrség tegnap egy nagy betörőbandát tartóztatott le. Tagjait tegnap délelőtt hallgatták ki a rendőrségen. Bevallották, hogy a főváros területén összesen tizenöt betörést és kasszafurást követtek el. Valószínű, hogy a banda tagjai vidéken is működtek. Vallomásuk szerint a kasszafuró-gép rajzait egy külföldi embertől kapták. Tegnap délelőtt letartóztatott még Salzer Antalné, ki számos betörésben segédkezett a bandának. Valamennyit átkísérték az ügyészséghez.

— **Különvonat a Duna-ünnepélyre.** A „Duna-ünnepély“ iránt az egész or-

szágban oly óriási érdeklődés mutatkozik, hogy előreláthatólag 50—60,000 ember érkezik az ünnepély napján Budapestre. A máv. menetjegy-irodája ennek folytán rendkívüli buzgalmat fejt ki a közönség kényelmének megővéására. Éppen ezért ez uton is tudatja a közönséggel, hogy saját érdekében a 27 menetjegyirodában, a hol pedig ilyen nincs, a vasúti állomásokon jelentse be utazási szándékát. Abban az esetben ugyanis, ha elegendő számú utas jelentkezik, a máv. menetjegyirodája különvonatokról gondoskodik, úgy az oda-, valamint a visszautazásra. De szükséges a jelentkezők számának ismerete azért is, hogy a menetjegyiroda a kellő számú vasúti kocsiokról tudjon gondoskodni. Ha a vasúti állomásokon, valamint a menetjegyirodákban a közönség idejekorán bejelenti utazási szándékát, akkor kényelmes utazást biztosít magának. Hasonlóképpen szükséges lenne az is, hogy a közönség előre gondoskodjék lakásról is. Erre a célra elegendő egy levélbeli megrendelés a „Duna-ünnepély“ lakásirodájához (máv. menetjegyiroda, IV. Vigadó-tér 1.) Ismételve tudatja a rendező-bizottság a közönséggel azt is, hogy az állomásokon váltott dunaparti jegyeket Budapestben az ünnepélyt megelőző utolsó esti órákig is becsereletheti a vidéki közönség a számára külön fentartott tribünjegyekre és margitszigeti belépőjegyekre.

S Z I N H A Z.

Heti műsor:

Hétfő: Angot. (Szojer I. mint vendég.)
Kedd: A sezevillai borbély. (Szojer I. és B. Szabó I. m. v.)
Szerda: Hoffmann meséi.
Csütörtök: Annuska.
Péntek: Faust. (B. Szabó J. m. v.)
Szombat: Bob herceg.

Vasárnap d. u.: Iphigenia Taurisban. (Ifj. előadás 11.)

Vasárnap este: Csizmadia mint kísértet.

A tegnapi előadások. Délután Strauss operettje, a „Czigánybáró“ került előadásra. A nézőtérén és a karzaton lehetett nézőközönséget is látni. Némi túlzással lehetett vagy harminc ennek a nézőközönségnek a száma. De meg is bosszulták ám a színészek az „indolenciát“ a szegény — jelen voltak. Olyan zürzavaros előadást produkáltak, hogy pompás cigányvecesnyének is beillett volna. Szerencse, hogy az operettet kegyetlenül megnyirbálták és így rövid lélekzetű volt ez a „színelvezet“. Adassék azonban elismerés, a kinek illet. M. Rédei Szidi asszony (Saffi) ha még oly könnyedén is veszi, mégis csak szívhez szóló érzéssel adja elő énekszámait. Szabó Mariska (Arzena) nem vette annyira könnyedén a szerepét, bár az előadás azt engedte következtetni. S ezzel erről az előadásról kritikánk teljesen kimerült.

Nagyobb közönség előtt, de nem nagyobb sikerrel ment végbe az esti előadás. Berczik darabjának, „Az igmándi kis pap“nak amugy is annyi a hibája, hogy a színészeknek előadásukkal kell szerepük értékét igazán emelni, hogy a „fésikert“ elérjék. Th. Csige Böske (Lazsák Zsuzsa) azt megszokott rutinnal meg is tette, Szabó Mariska (Eszti) a gyámleánya és Laczkó Aranka (Erzsi, a felesége) szintén, de a többi?! Gyöngye, nagyon gyöngye volt. A daraból is, de még inkább az előadásból hiányzott az a bizonyos magyar gondolkodás, magyar szellem és főleg a magyar színészet. Hiába, az évad vége felé hajlik, rohamosan siettetik a végelgyengülő előadások. (—1.)

Sorrendváltozás a vendégszereplésben. Szojer Ilonka határozott kívánságára az igazgatóság kénytelen volt akként változtatni a sorrendet, hogy a művész ma „Angot“-ban Clairessel kezdi meg föllépé-

seit, melyben betétül az ő híressé vált „Staccato keringő“-jét éneklé; kedden Rozinát, újabban egyik legbravúrosabb szerepét éneklé a „Sezevillai borbély“-ban és bucsuzól szerdán a „Hoffmann meséi“ hármas női szerepét fogja énekelni.

B. Szabó József föllépései. Az aradi színház baritonistája a jövő héten két estén fog nálunk bemutatkozni. Kedden Szojer Ilonkával „A sezevillai borbély“ című szerepét, pénteken pedig „Faust“-ban Valentint fogja énekelni. B. Szabó Józsefet nemcsak mint szép hangú énekest, de mint kiváló színészt is kedveli az aradi közönség.

Lapunk előfizetési ára havonként:

Helyben, házhoz hordva 60 fillér.
Vidékre, postán küldve 1.20 „

Egyes szám ára:

Helyben 2 fillér.
Vidéken 4 „

Kiadóhivatal: Szentlélek-utca 2. szám.

Felelős szerkesztő:

Lengyel Béla.

Laptulajdonos:

Ujhelyi M. és Társa.

LÁNYI BENŐNÉ

női kalap termében
Kölozsvárt, Wesselényi M.-u. 2. (emetet).

ELŐSMERT

„Olcsó árban“

beszerezhetők a legizlésebb díszített és díszítetlen

női szalma kalapok

Gyári raktárt tart díszítetlen

női szalma kalapokból,

művirágokból,

s miután azokat nagy mennyiségben

elsőrendű gyárosoktól szerzi be

„Olcsó árban“ ársíthatja

m. t. vevőinek.

70 10—30

BAJOR IGNACZ

Kölozsvárt

Mátyás kir.-tér és Wesselényi-u. sarok.

(Hintz-ház.)

Készít a legelegánsabb angol férfi-ruhákat

Legdivatosabb kivitelben.

Elősmert szolid kiszolgálás.

Ábrahám Sándor

VERSENY ÁRUHÁZA
KOLOZSVÁR, Wesselényi Miklós-u. 17.

A mi szépet, ujat!

az idei tavaszi divat nyújt, kézmű és divatáru cikkekben felhalmazva van, a „Verseny Áruház“-ban!

A legujabb NŐI RUHA SZÓVET, valamint mindennemű mosó áruk, u. m. voilok, kartonok, francia batisztok, atlasz szatenok és zeptürek, épügy DUS VÁLASZTÉKA, mint IZLÉS, JÓ MINŐSÉG, SZINTARTÁS és főleg **olcsó** SZABOTT ÁRAK tekintetében a n. é. közönségnek, saját érdekében, szíves figyelmét megérdemli.

Nagy választék a legujabb napernyő különlegességekben.

Vászon különlegesség! Saját szakismeretem szerint személyes rendelésemre szöveztet és elnevezett „Erdélyi gyöngy-vászon“ egyedül kizárólagos raktára.

Törvényesen védve az 18074. szám alatt.

Ezen vászon kitűnő minősége és tartóságánál fogva női és férfi fehérneműekre, kelenygyekre kiválóan alkalmas. Ára 1 vég 82 cm. széles 23 m. 5 frt 75 kr. Csak a fényképpel ellátott a valódi „Erdélyi gyöngy-vászon.“ 31—38—40

Nyári ujdonságok.

A PANAMA-KALAP a nyári idény legkedveltebb ujdonsága.

LEGDIVATOSABB kemény, puha és szalma-kalapok dus választékban s a legujabb divat szerint. — Finom izlésű színes Zephyr,

Batiszt és Tennis-ingek, sapkák, keztyűk és NYAKKENDŐKben

legszebb választék. 21—48—200

Legujabb, finom

BORSALINO-KALAPOK

Darabja frt: 3.50 és 4.

BITTÓ REZSŐ — uri divat-üzletében
Mátyás király-tér 12. szám.

Nyári ujdonságok.

Diák sapka
minden iskola és intézet
részére kapható

Strasser Lajos
71—9—15
kalap és uri-divat üzletében
KOLOZSVÁR, Wesselényi M.-utca 22. sz.
és Fiók-üzlet Egyetem-utca 1. sz.

Kókoszdíoból készült garantált tiszta
nővényzsír
A vaját, olvasztott vaját és dísznő-
zsírt teljesen pótolja, igen KIADÓ és
OLCSÓ, kapható: 73—6—20

Rosenzweig Antal

liszt és fűszer üzletében

Széchenyi-tér 39. — Telefon-sz. 436.
Ugyanott kitűnő kenyér és kalács
lisztek, valamint mindennemű fűszerek
„LEGOCSÓBBAN“ beszerezhetők.

Városunk kellemes kirándulási helye.

A gyógyerejű

NÁDAS-FÜRDŐ

teljesen újonnan átalakított és berendezett

1903. évi április hó 26-án megnyílt!

Meleg és hideg fürdőkről, utóbbi zuhanynyal ellátva, továbbá hideg és meleg ételekről, dréher és monostori sörökről, valamint különféle hamisítatlan borokról (gr. Teleky Samu czelnai, sárdi s világsi, magyarádi termés) házi felügyelet mellett gondoskodva van. Egész új kugli-pálya a közönség rendelkezésére áll. A város legközelebbi és legkellemesebb kirándulási helye. Tisztelettel

a tulajdonos.

Városunk kellemes kirándulási helye.

Sürgöny.

Budapest, 1903. május 9.

Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt vevő közönséget, hogy most személyes bevásárlásom folytán sikerült Budapestben készpénzért egy nagy, alkalmi bevásárlást tenni, a melynek folytán abban a helyzetben leszek, hogy a nagy érdemű vevő közönségnek a legujabb és legdivatosabb árucikkeket „legolcsóbban“ kézhöz jutassam. Eladásra fognak kerülni: Selymek, Batisztok, Francia Delainok, Angol ruhakelmék, fehér himzett Batisztok és még sok Tavaszi és Nyári ujdonságok nagyon olcsó árak mellett.

Kiváló tisztelettel

Teszler Károly divatáruháza
Kossuth Fajos-utca 3. sz.